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Потреба в пізнанні - одна з головних людських потреб, на основі якої 

відбувається освоєння індивідом багатовікового людського досвіду. У різні 

періоди життя людини змінюються об'єкти його інтересу, форми і способи 

придбання знань, проте потреба в пізнанні як внутрішньо властиве людині 

властивість, з роками не тільки не притупляється, але і отримує свій 

подальший розвиток. 

Останніми роками в психологічній науковій літературі питанням 

мотивації учбової діяльності приділяється особлива увага. Це не випадково, 

оскільки питання про мотиви - це по суті питання про якість учбової 

http://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/123456789/19239/7/%2Bvolnova.zmist%20do%20zbirnika.pdf
http://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/123456789/19239/7/%2Bvolnova.zmist%20do%20zbirnika.pdf
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діяльності. Переважання зовнішніх, утилітарних мотивів веде до того, що 

навчання набуває формальний характер, відсутній творчий підхід, 

самостійна постановка учбових цілей. Відомо, що саме негативне або 

байдуже відношення до навчання може бути причиною низької успішності 

або неуспішності студента. 

Однією з найбільш актуальних проблем сучасної освіти є побудова 

такого процесу навчання, який міг би бути основою формування 

мотиваційної сфери студентів. 
Формування повноцінної особистості студента має важливе 

практичне значення. Це підкреслюється науковими працями низкою авторів. 

Формування особистості людини відбувається у продовж всього її життя, а 

саме у вищій школі закладаються основні особисті якості фахівця, у 

подальшій професійній діяльності відбувається «подальша шліфовка як 

особистості». До числа найважливіших якостей особистості сучасного 

фахівця можна віднести ініціативу та відповідальність, спрямованість до 

новаторських рішень, потреба у постійному оновленні своїх знань. 

В процесі навчання студент зштовхується з низкою проблем 

психолого-педагогічний аспект яких зв’язаний з пристосуванням до нової 

дидактичної ситуації, принципово відрізненої від шкільної формами та 
методами організації учбового процесу. Ця новизна та пов’язані з нею 

труднощі створюють свого роду дидактичний бар’єр, який повинен бути 

подоланий. З цього слідує, що у розвитку особистості майбутнього фахівця 

важливе значення має формування позитивних мотивів та дійсних цілей, 

оскільки мотиви та цілі являються важливими детермінантами діяльності. 

Період студентства, зовсім не простий – як в плані добросовісної 

студентської праці, так і в особистому плані. Як відомо, саме на межі пізньої 

юності та ранньої зрілості молода людина повинна сформувати свої життєві 

цінності, намітити найближчі та перспективні цілі, спробувати і перевірити 

себе в різноманітних ситуаціях. Отриманню високої кваліфікації значно 

сприяє особисте, «пристрасне» ставлення до майбутньої роботи, орієнтація 
в першу чергу на професійні, корпоративні, а не чисто матеріальні цінності, 

що пов’язані з діяльністю у даній якості. 

Учбова мотивація, як і інші види мотивації характеризується стійкістю, 

спрямованістю і динамічністю. Психологічна стійкість визначається 

дослідниками «як здатність підтримувати необхідний рівень психічної 

активності при широкому варіюванні чинників що діють на людину». 

При вивченні різних теорій мотивації, при визначенні механізму і 

структури мотиваційної сфери професійної діяльності, ми прийшли до 

висновку, що дійсно мотивація людини є складною системою, що має в 

своїй основі як біологічні, так і соціальні елементи, тому і до вивчення 
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мотивації професійної діяльності людини необхідно підходити, враховуючи 

дану обставину. Мотивація людини, з одного боку, має багато загального з 

мотивацією тварин, в частині задоволення своїх біологічних потреб. Але, з 

іншого боку, є ряд специфічних особливостей, властивих тільки людині, що так 

само необхідно враховувати при вивченні саме людської мотиваційної сфери.  

Психологічне вивчення мотивації і її формування – це дві сторони 

одного і того ж процесу виховання мотиваційної сфери цілісності особи 

студента. Вивчення учбової мотивації необхідно для виявлення реального 
рівня і можливих перспектив, а також зони її найближчого впливу на 

розвиток кожного студента.  

У практиці можливості вивчення професійної мотивації необхідно 

проводити на різних етапах розвитку особистості студента, оскільки 

результат буде різним залежно від пізнавальних і широких соціальних 

мотивів, а також і від рівнів; по ієрархічності, учбовій мотиваційній сфері, 

тобто підпорядкуванню безпосереднім спонукам довільним, усвідомленим 

їх формам; по гармонійності і узгодженості окремих мотивів між собою; по 

стабільності і стійкості позитивно забарвлених мотивів; по наявності 

мотивів орієнтованих на тривалу тимчасову перспективу; по дієвості 

мотивів і їх впливу на поведінку і так далі. Все це дозволяє оцінити зрілість 
професійної мотиваційної сфери. 
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СТРЕСОСТІЙКІСТЬ ЯК ПРОФЕСІЙНО ВАЖЛИВА ЯКІСТЬ 
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Стресостійкість є важливою характеристикою, що забезпечує успішне 

виконання психологом своїм професійних функцій, оскільки є основою 

збереження рівного емоційного фону при роботі з клієнтами, перешкоджає 
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